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Bydgoszcz, dnia 07.01.2021 r.
Znak: ZSS.230-3/2020

Do wszystkich Wykonaweéw
ktorzy pobrali/odebrali STWZ

Dotyczy: postgpowania na dostawg wyposazenia samochodéw i warsztatéw samochodowych,

ZAWIADOMIENIE
O PRZEDLUZENIU TERMINU SKEADANIA OFERT

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami do opisu przedmiotu zamoéwienia i koniecznoscig
zmiany tre$ci SIWZ, Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien
publicznych Zamawiajacy postanawia przedtuzy¢ termin skladania ofert do dnia 15 stycznia 2021 r.
godz. 11:00.

Jednoczesnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamdéwien publicznych zmienia tresé
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w nastepujgcy sposob:

§ 15 Miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert

1. Termin sktadania ofert uptywa w dniu 15.01.2021 r. o godz. 11:00.

2. Oferty nalezy sktada¢ w siedzibie Zamawiajgcego (adres wskazany w § 1 SIWZ) w sekretariacie
w godzinach (8:00 - 15:00) Iub przestaé poczta. Oferty przestane poczta beda zakwalifikowane
do postepowania pod warunkiem dorgczenia ich do siedziby Zamawiajacego najpézniej do dnia
15.01.2021 r. o godz. 11:00.

3. Zamawiajgcy niezwlocznie zawiadamia Wykonawce o zlozeniu oferty po terminie oraz zwraca
ofert¢ po uptywie terminu do wniesienia odwolania.

4. Wykonawca moze wprowadzi¢ zmiany lub wycofaé zlozong przez siebie oferte pod warunkiem,
ze Zamawiajacy otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmian lub wycofaniu oferty
przed uptywem terminu sktadania ofert.

5. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 15.01.2021 r. o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiajacego - w
Gabinecie Dyrektora Szkoty.

6. Otwarcie ofert jest jawne.

WYJASNIENIE
tresci SIWZ

Zespot Szkét Samochodowych, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zaméwien publicznych informuje, ze Wykonawca zwrdcit si¢ z prosha o udzielenie
odpowiedzi na nastepujgce pytania:

Pytanie 1:
Dotyczy czesei 3 poz. VI:
Prosze¢ o doprecyzowanie odpowiedzi na pytania z dnia 29.12.2020.

1) Po czyjej stronie jest przygotowanie fundamentu? Zapis "nalezy przygotowaé" nie wskazuje kto
ma wykona¢ takie prace. Ponadto przypominam, Ze przetarg opiewa na dostawy, a nie na roboty
budowlane. Czym innym jest montaz podnosnika, a czym innym wylewanie betonu na hali.

Nalezatoby zatrudni¢ osobng ekipe budowlang ktéra skuje cz¢$¢ starej i wyleje nows posadzke, przy
czym nikt nie podejmie si¢ wigzacej wyceny poniewaz nie wiadomo np ile podtoza jest do skucia,
jak wyglada pomieszczenie, gdzie jest kanat (brakuje np zwymiarowanego szkicu pomieszczenia
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albo projektu budowlanego) i w ktérym miejscu nalezy zamontowaé¢ podnosnik. Ponadto
wyznaczajg Panstwo jako najwyzej punktowany termin dostawy 30 dni, a nowo wylany beton
powinien si¢ wigza¢ przez minimum 4 tygodnie, co pozostawia Wykonawcom cale 2 dni na
dostawe. Oczywiscie Wykonawca moglby zatozy¢ sobie asekuracyjnie jaka$ abstrakcyjng kwote
przeznaczong na roboty budowlane ktora przekraczataby swoim kosztem warto$¢ samego
podnosnika, ale przypuszczam, ze budzet moze nie by¢ na tyle duzy zeby mozna bylo w ten sposob
wyloni¢é Wykonawce. Reasumujgc - jesli Zamawiajagcy mial na mysli, ze fundament ma
przygotowa¢ Wykonawca - prosz¢ o rozwazenie zmiany tego zapisu i ogloszenie osobnego
przetargu na prace budowlane.

2) W odpowiedziach na pytania pojawila si¢ informacja o wyposazeniu pomieszczenia w kanat. Czy
to oznacza, ze Zamawiajacy planuje usung¢ kanatl i w jego miejscu dokona¢ montazu podnosnika?

3) Informujemy, Ze obstuga automatycznego podnosnika to tak naprawde wigczenie go i
przyciskanie dwoch przyciskéw - nie wiemy zatem czym zapehié luke¢ czasows wynikajgca z
wymagania 4 godzinnego szkolenia - czy Zamawiajacy ma jakie$ konkretniejsze wymagania co do
tego szkolenia?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokonuje zmiany zakresu dostawy - szczegolowego opisu przedmiotu zamoéwienia
w Cz¢sci 3 poz. VI na:
Podno$nik samochodowy jednokolumnowy mobilny (szt. 1)
Minimalne parametry techniczne:

1. Udzwig 2,5 tony,
Certyfikat CE,
Czas unoszenia/opuszczania: =40-60/50-60 s,
Maksymalna wysoko$¢ unoszenia: minimum 1820 mm,
Minimalna wysokos¢ ramienia: maksymalnie 90 mm,
Zakres dlugosci ramion: minimum-gléwnych (zewngtrzne) 625 -863 mm, bocznych
(wewngtrzne) 500- 661 mm,
7. Maksymalna szeroko$¢ pojazdu: minimum 1800 mm,
8. Moc silnika elektrycznego: min 2.0 kW,
9. Zasilanie: 230V,
10. Poziom glo$nosci: nie wigcej niz <70dB(A),
11. Ciénienie oleju: max 210 bar,
12. Do uzytku wewnetrznego,

A

13. W cene podnosnika nalezy wliczy¢ dostawg, montaz oraz 4h szkolenie z obstugi i bhp
dla 10 0séb (w uzgodnionym terminie, w siedzibie Zamawiajgcego).

Zamawiajacy informuje, iz w zwigzku z opisang powyzej zmiang szczegdtowego opisu
przedmiotu zamoéwienia w Czegscei 3 poz. VI uchylone zostajg odpowiedzi na pytania nr 6, 7 oraz 10
udzielone w wyjasnieniach tresci SIWZ z dnia 29.12.2020 r.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz powyzsze pytania i odpowiedzi, wyjasnienia tresci
SIWZ, stanowa jej integralng czesé.

ZESPOL SZKOL SAMDCHODngYCH DYREKTOR

Al. Powstaincow Wikp.
85090 BYDGOSZCZ
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